

DUNAFÖLDVÁR



27. napirendi pont

Ügyiratszám: DFV/263-2/2025

Előterjesztés

Dunaföldvár Város Önkormányzata

Képviselő-testülete 2025. január 28-án tartandó nyílt/
zárt ülésére

Tárgy: Mammográfiás szűrővizsgálat kitelepülésének támogatásáról

I. Az előterjesztés tartalma:

1. Írásos előterjesztés
2. Határozati javaslat/rendelet-tervezet
3. Kérelem

II. Előterjesztést véleményezi:

1. Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta a 20. napirend alatt.

III. Szavazás típusa az elfogadáshoz:

Egyszerű többség / Minősített többség

Előterjesztést készítette:

dr.Révész Judit

aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A MaMMa Egészségügyi Zrt. 2025. február utolsó hetében 5 nap időtartamban tervezi Dunaföldvára telepíteni a mobil szűrőkamiont. Mivel ezen tevékenység Mobil Szűrőállomás kitelepülési és közüzemi díjainak költségét a NEAK finanszírozás nem téríti, kéri az Önkormányzat anyagi szerepvállalását.

Az emialben küldött megkeresés és a 2023. évi végstatisztikai adatlap az előterjesztés mellékletét képezi.

Tolna vármegyében az érintett női lakosság ellátására az egészségügyi szolgáltató MaMMa Egészségügyi Zrt. a vármegyében kizárólag szekszárdi telephellyel rendelkezik a Tolna Vármegyei Balassa János Kórházban, ahol közreműködőként végzi intézményi keretek között a szűrési tevékenységét a vármegye egész területére kiterjedően.

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és Bölske Község Önkormányzata 2023. évben is támogatta a MaMMa Egészségügyi Zrt. Mobil Szűrőállomásának kitelepülési költségét, mert a város és község önkormányzatai számára fontos Dunaföldvár és Bölske női lakosságának egészségmegőrzése, a prevenció.

A MaMMa Egészségügyi Zrt. által üzemeltetett mobil emlőszűrő állomás **5 munkanapra történő kitelepülési díja (800.000 Ft + ÁFA) 1.016.000.-Ft.**

Ez az összeg tartalmazza a szűrőbusz Dunaföldvára történő szállítását, telepítését, illetve bontását, elszállítását, két fő munkavállaló (1 fő röntgenasszisztens, 1 fő adminisztrátor) szállásköltségét, két fő utazási költségeit, valamint a két fő kiküldetési többletköltségét, azonban a közüzem díjakat nem tartalmazza, azt plusz költségként kell megfizetni az Önkormányzatnak.

2025. év február hónap elején 800 fő kap postai úton meghívót a szűrővizsgálatra.

Dunaföldvár Polgármestere felvette a kapcsolatot Bölske Község Önkormányzatával, azt kérve, hogy **Bölske Község Önkormányzata a 2023. évhez hasonlóan vállaljon részt a mammográfiás szűrővizsgálat finanszírozásában bruttó 300.000 Ft-tal.**

Bölske Község Önkormányzatának jegyzője telefonon azt a tájékoztatást adta, hogy egyeztet Bölske Község polgármesterével és az idei évben ismét igénybe vennék annak lehetőségét, hogy Bölske község női lakossága Dunaföldváron vegye igénybe a mammográfiás szűrővizsgálatot. **Legkésőbb 2025. január 31-ig küldik az erről szóló döntést.**

Tájékoztatjuk a Képviselő-testületet, hogy a megállapodás Dunaföldvár Város Önkormányzata és a MaMMa Egészségügyi Zrt. között jön létre és a számlát az Önkormányzat részére küldik meg, melyből bruttó 300.000.-Ft. továbbszámlázásra kerül Bölske Község Önkormányzata részére a két önkormányzat között létrejött költségmegosztási megállapodás alapján.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Dunaföldvár, 2025. január 15.

**Horváth Zsolt s. k.
polgármester**

Határozati javaslat:

Dunaföldvár Város Önkormányzata

.../2025. (....) KT

h a t á r o z a t a

Mammográfiás szűrővizsgálat kitelepülésének támogatásáról

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a MaMMa Egészségügyi Zrt. kérelmét 2025. február utolsó hetében 5 nap időtartamban történő kitelepülés vonatkozásában a dunaföldvári és bölcskei nők egészségmegőrzése érdekében megismerte, azt támogatja az alábbiak szerint:

1. Vállalja a MaMMa Egészségügyi Zrt. Mobil Emlőszűrő Állomásának telepítésével összefüggő bruttó 1.016.000.-Ft. kitelepülési díj, valamint a közüzemi díjak megfizetését a Mamma Zrt felé a 2025. évi költségvetés terhére.
2. Az 1. pont szerinti összegből Dunaföldvár Város Önkormányzata és Bölcske Község Önkormányzata között létrejött költségmegosztási megállapodás alapján közvetített szolgáltatásként Bölcske Község Önkormányzatának tovább számlázott bruttó 300.000.-Ft növeli a 2025. évi költségvetés általános tartalék összegét.
3. a polgármester jogosult a költségek viselésére vonatkozó megállapodások megkötésére, szükséges nyilatkozatok és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2025. március 30.

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Erről értesül:

1. MaMMa Egészségügyi Zrt.
2. Pénzügyi és Adó Iroda
3. Bölcske Község Önkormányzata